Equipe : LA LIBELLULE PARIS

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : U15 LIFN

LIEU : PARIS

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

TEMPS MORT/ PERIODE DD : DD St N DATE : 10/11/2024 HEURE : 16h00
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
4134574| BARADEAU Kenny 2010 1 SECRETAIRE : .oovvooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 0] N (o R 1T) o R [0 N
3767511| SKJOTT Oskar 2010 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo L NN I s 1 27 I S IUFN® e
3767515| BOUDIEUX Achille 2010 3 JUGE DE BUT : wecoieiieiesisissiesiesinies TUF N & e JUGE DE BUT : .ot TUF N® & s
4031059 RENOUARDIERE Orphee 2010 |4 TEMPS | B | N | CODE |SCORE| TEMPS |B|N SCORE| TEMPS | B | N | CODE |SCORE
3204797| BALLU Henri 2010 5
3896595| ILIC--TERZIC Toma 2010 6
4093513| DODEV Maksim 2010 7
2991757 COULIBALY Ruben 2011 8
9
10|
11
12
13
4134595| DELSOL Lucien 2013 14
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 0 6
2e PERIODE 1 9
Equipe : AS MONTGERON WATER-POLO Bonnets jz EZE:SEE j Z
Temps morT/PEriobE | |[ ] /[ ][] eIy
|UF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2710521| YOUCEF FELLOUH Sabri-Kamil | 2010 1
2248889| BEN MAHMOUD Leyna 2011 2
4298760| SCHEHELSKYI Deynisse 2011 3
2487713| CORDIER Baptiste 2010 4
5
3290297| GRAS Raphael 2011 |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
3017453| HERCOUET Yannis 2011 7 DELEGUE BLANC
8 DELEGUE NOIR | BUITRAGO David 1547450
3794105| GUENEGOU Axel 2011 |9 ARBITRE
3925409| GAUTHIER Lucie 2011 10 ARBITRE
3257665| TANGUI Olivia 2012 | |11 DELEGUE F.F.N
3526973 SABOURIN Quentin 2010 12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
3730855| DRESEVIC Sami 2011 13
1547450 BUITRAGO David ENTRAINEUR
2697113 DETALLE PERRUQUETTI Liam ENTRAINEUR ADJOINT | [ Codes | E = Exblusion/ b = But/ P = Péndty
SUPPLEANT £0A= ExciusiotdéravecTempt:

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




